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Τρίπολη, 30.01.2008 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ολοκλήρωσε 

σήμερα με επιτυχία το επιμορφωτικό πρόγραμμα με τίτλο «Εφαρμογή της Νομοθεσίας για τις Προμήθειες 

στους ΟΤΑ» για  στελέχη των ΟΤΑ. 

Επίσης ανακοινώνει τη διεξαγωγή 4 νέων προγραμμάτων για υπαλλήλους του Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α΄ 

και β΄ βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 2 επιμορφωτικών προγραμμάτων στον 

Τομέα του Δημοσίου Μάνατζμεντ με τίτλο: 

1) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ- ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

Στόχος του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η ανάπτυξη 

καινοτόμων πρακτικών ικανών να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στην ικανοποίηση των αναγκών που 

αναδεικνύονται από την επικινδυνότητα και την πολυπλοκότητα των σύγχρονων κοινωνικών δομών, με την 

απόκτηση της κατάλληλης τεχνογνωσίας. Επίσης στοχεύει στην ανάπτυξη δεξιοτήτων διαχείρισης συμβάντων 

έκτακτων αναγκών και την απόκτηση τεχνογνωσίας εφαρμογής τεχνικών αξιολόγησης και συνεργασίας, τόσο 

σε εθνικό επίπεδο, όσο και μέσα από την ευρωπαϊκή και διεθνή συνεργασία. Το πρόγραμμα απευθύνεται στο 

προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και σε υπαλλήλους που έχουν ως αντικείμενο το σχεδιασμό, την 

αντιμετώπιση, καθώς και τη διαχείριση συμβάντων έκτακτων αναγκών. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το 

θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Ηγεσία και Διαχείριση κινδύνων- κρίσεων. 

- Οι αρμόδιοι θεσμοί και τα μέσα για τη διαχείριση κινδύνων και κρίσεων. Ο ρόλος των εξειδικευμένων 

θεσμικών και εξωθεσμικών φορέων- Εθελοντισμός  

-Πως προσδιορίζεται η κρίση. Ανάλυση και πρόβλεψη των κινδύνων, παρέμβαση και αποκατάσταση. 

-Σύγχρονες μέθοδοι διαχείρισης κινδύνων και κρίσεων και εκπαίδευση καταρτισμένων στελεχών. 

-Είδη κινδύνων και γνωσιακές παράμετροι 

-Η Πολιτική Προστασία στην Ευρωπαϊκή Ένωση και σε διεθνές επίπεδο. 



 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 18-22/02/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Δευτέρα 11/02/2008 στο φαξ:2710 242652. 

2) ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η βελτίωση των γνώσεων και η 

ανάπτυξη των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων για την ορθή σύνταξη των περιλήψεων διακηρύξεων και την 

αποτελεσματικότερη διαδικασία αποστολής και δημοσίευσης τους στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Απευθύνεται σε υπαλλήλους ΠΕ, ΤΕ ή ΔΕ Δ/νσεων Προμηθειών, Διοικητικού, Δ/νσεων ή Τμημάτων 

Οικονομικού ή Γραφείων Δημοσιεύσεων των Υπουργείων, Περιφερειών και ΟΤΑ Α΄ και Β  ́ βαθμού, με 

αρμοδιότητες που αφορούν τη σύνταξη Διακηρύξεων Δημοσίων Διαγωνισμών και ειδικότερα τη σύνταξη 

περιλήψεων των Διακηρύξεων οι οποίες δημοσιεύονται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Είναι διάρκειας 5 

ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Σύνταξη διοικητικών εγγράφων- Διοικητικέ Πράξεις δημοσιευτέες στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

-Περιεχόμενο και σύνταξη Διακηρύξεων Δημοσίων Διαγωνισμών 

-Ειδικά θέματα- Νομοθεσία Δημοσίων Διαγωνισμών και Διοικητικών Συμβάσεων 

-Διαδικαστικά και Νομοθετικά θέματα Εθνικού Τυπογραφείου 

-Σύνταξη περιλήψεων Διακηρύξεων για διαγωνιστικές διαδικασίες με χρήση Ηλεκτρονικής Φόρμας 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 25-29/02/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 18/02/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

3) ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΤΟΠΩΝ  

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ΄ΚΠΣ είναι η 

ανάπτυξη της δυνατότητας σχεδιασμού και υλοποίησης των δικτυακών τόπων. Απευθύνεται στο σύνολο των 

Στελεχών και Υπαλλήλων της Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης που έχουν βασικές γνώσεις στους Η/Υ 

και στη χρήση του Διαδικτύου και οι οποίοι χρειάζονται εκπαίδευση στη δημιουργία websites. Είναι διάρκειας 

10 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Εισαγωγή στο Ίντερνετ και στις Τεχνολογίες Διαδικτύου - Γλώσσα HTML 

-Σύγχρονες μέθοδοι και τεχνικές σχεδιασμού Δικτυακών Τόπων - Εργαλεία Σχεδιασμού- Γραφικός Σχεδιασμός 

-Δημιουργία Φορμών- Εμφάνιση δεδομένων στο διαδίκτυο - Δημοσίευση Δικτυακού τόπου 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 18-29/02/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 έως 

22:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Πέμπτη 14/02/2008 στο φαξ:2710 242652 .  



 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Περιβάλλοντος με τίτλο: 

4) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ -ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ  ́ΚΠΣ είναι 

η επιμόρφωση των Μηχανικών σε θέματα Διαχείρισης τεχνικών έργων και των σύγχρονων διοικητικών 

διαδικασιών. Απευθύνεται σε πτυχιούχους (ΠΕ) και (ΤΕ) Μηχανικούς, μόνιμους και αορίστου χρόνου σε όλες 

τις βαθμίδες  Διοίκησης. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Διαχείριση Κατασκευών 

-Προγραμματισμός ελέγχου των έργων 

-Βελτιστοποίηση Κατασκευαστικών Λειτουργιών 

-Εργαλεία Παρακολούθησης Χρονικών Προγραμματισμών 

-Τεχνικές Λήψης Αποφάσεων 

-Νομιμότητα Διοικητικής Δράσης 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 25-29/02/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 12/02/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2710 – 241822, 2710- 235749 ) ή και 

ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

